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ВИСНОВКИ 

 

 

У дипломній роботі наведене теоретичне узагальнення і нове вирішення 

наукової задачі, що виявляється в подальшому розвитку засад маркетингового 

управління на підприємствах хлібобулочної галузі. В роботі визначено основні 

тенденції формування та реалізації маркетингових стратегій, що стало 

вихідною теоретичною основою для вирішення актуального завдання 

формування ефективної системи управління маркетингом на хлібобулочних 

підприємствах. 

Основні висновки та пропозиції, що є результатом проведеного 

дослідження, полягають у наступному. 

1. Важливою умовою ефективного маркетингового управління є 

подальша систематизація його етапів та уточнення категоріального апарату. У 

цьому зв'язку в роботі узагальнено класифікацію визначень терміну 

"маркетингова стратегія" та системи стратегій маркетингового стратегічного 

набору. 

2. Для ефективного впровадження стратегічного маркетингового 

управління необхідним є комплексний підхід до застосування інструментів 

планування маркетингу. Критичний їх аналіз показав, що більшість графічних 

моделей є дещо застарілими (розроблені в 60 - 70-ті роки ХХ ст.), тому 

передумовою ефективного планування є їх доповнення аналітичними 

методиками.  

3. В основу системи маркетингового управління слід покласти 

стратегічний аналіз, зосереджений на двох групах факторів -  зовнішні чинники 

(вплив макро- та мікросередовища) та внутрішньофірмові чинники, що 

контролюються компанією. Фрагментарна оцінка факторів не дає змоги 

зробити виважені висновки щодо рівня їх впливу на маркетингове стратегічне 

управління З цією метою в дисертації пропонується розглядати вплив факторів 
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у взаємозв'язку та оцінювати ступінь вплив за показниками, що описують 

потреби зовнішнього середовища та можливості компанії. 

4. Методика дослідження системи маркетингового стратегічного 

управління підприємств базується на інтеграції інструментарію 

загальноприйнятих методик із урахуванням специфіки галузі. 

5. Результати дослідження показали, що формування і реалізація 

маркетингових стратегій в відбувається під впливом економічних чинників 

(девальвація гривні та зменшення частки імпортованих товарів, змінами 

тенденцій ВВП,), фактору сезонності збуту (пік припадає на листопад - січень), 

соціально-демографічних умов (кількість домогосподарств, що мають дітей, 

національні традиції, свята).  

6. Обґрунтовано шляхи формування маркетингової стратегії щодо 

конкурентної ситуації і маркетингових спрямувань. У цьому зв'язку визначені 

та охарактеризовані основні стратегічні напрями для СТ «Домашній хліб», 

сутність яких полягає у реалізації стратегії "підтримки/стабілізації" на основі 

низьких витрат та створення унікальної торгової пропозиції. 

 7. Для забезпечення реалізації маркетингової стратегії пропонується 

схема узгодження методик, прийомів маркетингу (матриць, SWOT-аналізу, 

розробки сценаріїв, методів прогнозування) з послідовними етапами 

маркетингового стратегічного планування, що дозволить підвищити швидкість 

прийняття управлінських рішень. 

8. Результатом процесу формування маркетингових стратегій є комплект 

документів, що описує місію, маркетингові цілі компанії, поточну 

маркетингову ситуацію, цільовий ринок та визначає стратегію, програми дій, 

термін виконання, ресурси та відповідальних за реалізацію заходів. 

Методологія формування плану маркетингових заходів підприємства-

виробника вимагає інтеграції з іншими підрозділами, узгодження конкретних 

заходів з виробничими і фінансовими планами підприємства.  
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